
OPĆINA GORIČAN

OPĆINSKO VIJEĆE GORIČAN

IZVOD IZ ZAPISNIKA 9. SJEDINCE

Sjednica je održana 31.11.2022. godine u 19:00 sati u Multimedijalnoj dvorani Općine
Goričan na poziv predsjednika Općinskog vijeća.

Sjednici su prisustvovali slijedeći vijećnici: Zlatko Vugrinec, Marta Markač, Petar Baksa,
Tatjana Horvat, Martina Medvar Ivanović, Franjo Šavora, Ines Bašnec, Kristina Gudlin,
Leonard Gudlin, Miroslav Žvorc i Zvonko Krznar.

Odsutni vijećnici: Stjepan Ribarić i Dolores Andročec

Sjednici su također bili prisutni načelnik Emanuel Sinković, pročelnica Jedinstvenog
upravnog odjela Jasna Štampar Ivanović, djelatnica Jasna Vuk, Petra Markač koja je vodila
zapisnik sjednice te predstavnici medija.

Predloženi dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice
2. Aktualni sat
3. Donošenje odluke o dodjeli jednokratne novčane potpore studentima na području

Općine Goričan
4. Donošenje odluke o pravu na novčanu naknadu za novorođenu djecu na području

Općine Goričan
5. Donošenje odluke o usvajanju Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća
6. Donošenje odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti

stranaka u 2023.g.
7. Donošenje odluke o uvjetima prodaje zemljišta i poticanju investicija u poduzetničkim

zonama na području Općine Goričan
8. Donošenje Programa mjera poticanja razvoja gospodarstva na području Općine

Goričan
9. Donošenje odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Goričan koje se nalaze u

Gospodarskoj zoni
10. Donošenje odluke o usvajanju Plana upravljanja imovinom za 2023.g.
11. Donošenje odluke po usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za

2023.g.
12. Donošenje odluke o usklađenju Plana zaštite od požara za 2022.g.
13. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

Točka 1.



Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Točka 2.

Aktualni sat

Predsjednik Općinskog vijeća Petar Baksa daje riječ načelniku Općine Goričan Emanuelu
Sinković koji sve pozdravlja i navodi aktualnosti od posljednje sjednice.

Navodi da je održana manifestacija “Kulturna baština Općine Goričan - kaj su jeli naši stari”,
održana je izvan učionička nastava učenika Osnovne škole Goričan u Etno kući, položen je
kamen temeljac za novi proizvodni kompleks dvije zgrade tvrtke Teracom d.o.o. u Općini
Goričan. Ukupna vrijednost investicije je 10.800.393,55 kn od čega se sufinancira
3.253.661,11 kn iz instrumenta Pomoć za oporavak za koheziju i europska područja
„REACT-EU”. Održano je međugeneracijsko druženje u Zelengaju, 21.10. odobreno je 3,7
milijuna bespovratnih kuna za dogradnju Dječjeg vrtića Ružica od Ministarstva znanosti i
obrazovanja, 26.10. raspisan je javni poziv za dodjelu potpora u poljoprivredi na području
Općine Goričan u 2022. godini. Raspisan je javni natječaj za financiranje javnih potreba u
kulturi za 2023. godinu. Ukupno je predviđeno za kulturu 150.000,00 kuna. Raspisan je javni
poziv roditeljima za isplatu naknade novorođenoj djeci u iznosu od 4.000,00 kuna. Obilježeno
je Lenartovo, uz obilježavanje 120. godišnjice Limene glazbe Goričan te 104 godine od
proglašenja Goričanske republike i blagdan svetog Leonarda, zaštitnika župe Goričan.
Raspisan je javni natječaj za financiranje javnih potreba u sportu za 2023. godinu. Ukupno je
predviđeno za sport 250.000,00 kuna. Obilježen je dan šećerne bolesti u Goričanu. Raspisan
natječaj za stipendiranje učenika za deficitarna obrtnička zanimanja, Općina Goričan
osigurala je sredstva za dodjelu stipendija određenom broju učenika koji se jave na natječaj s
prebivalištem na području općine Goričan. Raspisan javni poziv svim studentima za dodjelu
jednokratne novčane pomoći, 1250,00 kuna po studentu. Raspisan javi natječaj za dodjelu
poticaja za kupnju, gradnju i uređenje nekretnina u 2022. godini, 30.000,00 kuna, raspisan
javni poziv za dodjelu božićnica u 2022. godini u iznosu od 250,00 kuna. Navodi kako je
postavljena ograda na groblju, da je pošta u Goričanu počela raditi puno radno vrijeme.
Odlukom načelnika, općina je povećala financiranje školske kuhinje za 10 posto, koliko se
povećala cijena obroka u školi tako da općina financira 100% prehrane za sve učenike OŠ
Goričan, odnosno da roditelji u ova nesigurna vremena po tom pitanju nemaju nikakvih
dodatnih troškova. Vlada RH će proračunu za iduću godinu preuzeti financiranje jednog
obroka dnevno u svim osnovnim školama od 1. do 8. razreda. Započeo je navoz poljskih
putova, u tijeku je raspisivanje natječaja za zakup državnog poljoprivrednog zemljišta,
obavljen je tehnički pregled za postavljanje polu branika na pruzi na Čardi.

Miroslav Žvorc dodaje da se uz pregršt aktualnosti obilježavao i Dan Vukovara i Škabrnje i
svim poginulim braniteljima u Domovinskom ratu te postavlja pitanje u vezi zaduženja oko
projekata.

Načelnik odgovara da je odobreno bespovratno ukupno 15 milijuna kuna za vatrogasni dom i
sportski centar te da se aktivno radi na dokumentaciji tako da do sljedeće sjednice bude
navedena točka na dnevnom redu.



Leonard Gudlin postavlja pitanje koliko je naplaćeno komunalne naknade i grobne naknade
te koliko je stanje na žiro računu.

Načelnik odgovara da je naplaćeno otprilike 60% te da se šalju opomene. Zadnja rata ima
dospijeće 31.12.2022. godine, očekuje se do kraja godine da će se navedeni postotak naplate
povećati. Stanje na žiro računu je oko 3 milijuna kuna.

Leonard Gudlin postavlja pitanje u kojoj su fazi prijave za elementarnu nepogodu sušu.

Načelnik odgovara da se komisija sastala te da je uneseno u sustav te da je od strane Općine
sve riješeno, daljnji korak se očekuje od Međimurske županije.

Zaključuje se aktualni sat.

Točka 3.

Donošenje odluke o dodjeli jednokratne novčane potpore studentima sa područja
Općine Goričan

Predsjednik vijeća objašnjava kako se radi o odluci prema kojoj se svakom studentu sa
područja Općine Goričan dodjeljuje jednokratna novčana potpora u iznosu od 1.250,00 kuna.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 4.

Donošenje odluke o pravu na novčanu naknadu za novorođenu djecu na području
Općine Goričan

Načelnik objašnjava da se radi o odluci prema kojoj se roditeljima novorođenog djeteta sa
područja Općine Goričan daje pravo na isplatu naknade za novorođeno dijete u iznosu od
4.000,00 kuna. Navodi da je to jedna od demografskih mjera koju provodi Općina Goričan,
trenutno najveći iznos u županiji po visini potpore te kako je prikupljeno dvadesetak zahtjeva.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 5.

Donošenje odluke o usvajanju Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća objašnjava kako treba izmijeniti odluku, odnosno da se glavnina neće
promijeniti, već se samo mijenja odnosno usklađuje dokument sa uputom Ministarstva
pravosuđa i uprave.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 6.



Donošenje odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti
stranaka u 2023. godini

Predsjednik vijeća objašnjava da se radi o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih
aktivnosti u 2023. godini. Sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka
zastupljenih u Općinskom vijeću osiguravaju se u ukupnom iznosu od 13.600,00 kuna.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 7.

Donošenje odluke o uvjetima prodaje zemljišta i poticanju investicija u poduzetničkim
zonama na području Općine Goričan

Načelnik objašnjava da se radi o odluci kojom se uređuju uvjeti i postupak raspolaganja sa
zemljištem u vlasništvu Općine Goričan te se utvrđuju poticajne mjere usmjerene poticanju
investicija u poduzetničkim zonama na području Općine Goričan. Napominje da su već dva
zemljišta u industrijskoj zoni prodana. Navodi da investitori mogu ostvariti poticaje u vidu
umanjenja kupoprodajne cijene zemljišta. Ističe da se u 2024. i 2025. godini očekuje izgradnja
najmanje triju proizvodnih hala.

Leonard Gudlin postavlja pitanje koliko će Općina Goričan uštedjeti takvom odlukom i
koliko ima interesa te navodi da se sa takvom odlukom ne slaže.

Načelnik odgovara da oni investitori koji su kupili zemljište ranije imaju one uvjete, odnosno
na njih se primjenjuje odluka od ranije. Navodi da će Općina Goričan navedenom odlukom u
proračun dobiti dodatnih cca 100.000,00 kuna, s obzirom da će se u industrijskoj zoni morati
urediti infrastruktura. Navedena odluka je i dalje izrazito atraktivna budućim potencijalnim
investitorima.

Odluka je donesena sa 8 glasova ZA te 3 SUZDRŽANA

Točka 8.

Donošenje Programa mjera poticanja razvoja gospodarstva na području Općine
Goričan

Načelnik navodi da se mijenjaju članci vezani uz plaćanje komunalnog doprinosa i
komunalne naknade, odnosno radi se o usklađivanju Programa sa donesenom odlukom iz
točke 7.

ZA – 8 glasova

SUZDRŽAN – 3 glasa

Točka 9.



Donošenje odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Goričan koje se nalaze u
Gospodarskoj zoni

Predsjednik vijeća objašnjava da se radi o katastarskoj čestici broj 2580/176 u industrijskoj
zoni, površine 13.813 m2 te kako se radi o čestici koja je dobivena parcelacijom i da se isto
već vidi u katastru.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 10.

Donošenje odluke o usvajanju Plana upravljanja imovinom za 2023.g.

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk koja objašnjava da je to odluka koja se
donosi svake godine.

Plan upravljanja imovinom za 2023.godinu sadrži:

- plan upravljanja trgovačkim društvima u suvlasništvu Općine Goričan,

- plan upravljanja poslovnim prostorima u vlasništvu Općine Goričan,

- plan upravljanja građevinskim zemljištem u vlasništvu Općine Goričan,

- plan prodaje i kupovine nekretnina na području Općine Goričan,

- plan upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima u vlasništvu Općine Goričan,

- plan provođenja postupaka procjene imovine Općine Goričan,

- plan rješavanja imovinsko-pravnih i drugih odnosa vezanih uz projekte obnovljivih izvora
energije, te ostalih infrastrukturnih projekata,

- plan postupka vezanih za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću i pravo na pristup
informacijama

- plan zahtjeva za darovanje nekretninama upućen Ministarstvu državne imovine,

- plan vođenja evidencije imovine,

- strateško usmjeravanje upravljanja imovinom,

- posebni ciljevi i mjere

Općina je kao suvlasnik upravljanja trgovačkim društvima i to kod Međimurje plina 2,7%,
Međimurskih voda 1,62%, GKP Pre-kom 0,68% kao i kod Hrvatskog radija Čakovec. Isto
tako važno je naglasiti da je ovaj godišnji Plan bio vezan uz savjetovanje sa zainteresiranom
javnošću koji je bio objavljen u razdoblju od trideset dana na stranicama Općine Goričan.



Namjera je Plana definirati i popisati ciljeve upravljanja i raspolaganja općinskom imovinom,
čija je održivost važna za život i rad postojećih i budućih naraštaja. Istodobno, cilj je Plana
osigurati da imovina Općine Goričan bude u službi gospodarskog rasta, te zaštite nacionalnih
interesa.

Općina Goričan s popunjenim Registrom imovine i izrađenom Strategijom upravljanja
imovinom te ovima Planom upravljanja i raspolaganja imovinom ima dobre pretpostavke za
racionalno upravljanje i podlogu za donošenje odluka koje će unaprijediti procese upravljanja
imovinom.

Odluka je donesena sa 9 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA

Točka 11.
Donošenje odluke po usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za

2023.g.

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk. Pravni temelj za donošenje ove Odluke
sadržan je u članku 14.stavak 1. i 2.Zakona o ublažavanju i uklanjaju posljedica prirodnih
nepogoda. Vezano uz Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda Povjerenstvo za
procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Općine djelovalo je odmah nakon
proglašenja elementarne nepogode koju je župan Matija Posavec proglasio 30.kolovoza 2022
godine. Kako je poznato suša je pogodila tri grada i 21 Općinu u županiji, a prema
procjenama šteta iznosi oko 150 milijuna kuna. Navedeni iznos na ratarskim i povrtlarskim
kulturama poljoprivrednici neće moći sami sanirati pa će se štete morati prijavljivati
nadležnim povjerenstvima, a u ovom slučaju prijavljivat će se samo štete na imovini koja nije
osigurana od tuče. Štete zahvaćene sušom zahvatilo je oko 33,83% ukupno plodne
poljoprivredne površine ili 602,42 ha. Konstatirano je da ukupno prijavljena šteta prema
pristiglim prijavama iznosi 2.566.864,32 kn.

U cilju sprečavanja nastanka i ublažavanja posljedica prirodnih nepogoda veoma je bitna
suradnja Općine, općinskog povjerenstva, operativnih snaga sustava civilne zaštite te
stanovnika Općine, koji svojim djelovanjem mogu u znatnoj mjeri spriječiti nastanak prirodne
nepogode i ublažiti njihove posljedice.

S najvažnijim činjenicama koje su iznijete vezane uz Plan djelovanja u području prirodnih
nepogoda prihvaća se Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023.godinu.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 12.

Donošenje odluke o usklađenju Plana zaštite od požara za 2022.g.

Ovom se Odlukom usklađuje Plan zaštite od požara Općine Goričan u onom dijelu u kojem je
došlo do promjena u odnosu na donijeti Plan koji je usvojen 01.06.2020.godine



Pregledom Plana zaštite od požara na str.12 u točki A.9) Slučajevi kada se mijenjaju općinski
načelnici, tako se sada ova točka mijenja i glasi „dužnost načelnika Općine Goričan obnaša
Emanuel Sinković na osnovi članka 53.točke 10. i članka 86.Zakona o lokalnim izborima , a
zamjenik načelnika je Franjo Šavora u slučaju spriječenosti načelnika“ Ostali dio Plana ostao
je nepromijenjen, te sa ova Odluka jednoglasno prihvaća i usvaja.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 13.

Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Miroslav Žvorc daje prijedlog da se u Gorički listek stavi apel da se mještani i
poljoprivrednici ne bave poljoprivrednim aktivnostima ili aktivnostima koje proizvode buku u
nedjelju i blagdanima.

Leonard Gudlin postavlja pitanje u kojoj su fazi izmjere garažnih prostora i kakva je
situacija vezano uz Hrvatske vode. Načelnik odgovara da je oko 70% garažnih prostora
izmjereno, preostali su mještani koji nisu bili fizički prisutni prilikom izmjere te im je
ostavljena obavijest da se jave u općinu. Hrvatske vode nemaju mogućnost oslobođenja od
plaćanja naknade za uređenje voda, jer bi isto trebale napraviti kod svih općina i gradova.

Leonard Gudlin postavlja pitanje da li se predstavnicima udruga spomenulo da prebace svoje
račune u poštansku banku. Načelnik odgovara da im je spomenuto te da će se na sastanku s
predstavnicima udruga ponoviti i utvrditi detalji.

Leonard Gudlin postavlja pitanje za kamere na Šuderici tj. oko Etno kuće. Načelnik
odgovara da su kamere postavljene, idu u raznim smjerovima te da je ideja da se postavi još
kamera oko Šuderice, eventualno i na groblju, oko škole i vrtića i na ulazima u Goričan,
ovisno o budućim EU natječajima i uvjetima natječaja kako bi se projekt videonadzora
prijavio na fondove EU.

Predsjednik vijeća daje informaciju vijećnicima da je župa zainteresirana za izgradnju
grobnice svećenika Logožara pored trenutne svećeničke grobnice, župnik je donio zamolbu za
navedeno. Obrazlaže kako je općina zatražila mišljenje struke, te je poslan upit projektantu i
nadzornom inženjeru koji je mišljenja da na lokaciji pored trenutne svećeničke grobnice nema
mjesta za dodatnu grobnicu željenih dimenzija, već predlaže da se grobnica napravi na mjestu
predviđeno za grobnice, na glavnoj grobničkoj liniji. Vijećnici jednoglasno podupiru
mišljenje struke.

Predsjednik vijeća poziva sve na manifestaciju zasadi drvo, ne budi panj, na priredbu
povodom svetog Nikole u organizaciji KUD-a, na Advent u Goričanu i na paljenje svijeće.
Daje informaciju da će se održati još jedna sjednica te zaključuje sjednicu.

Sjednica je završila u 20:33 sati.

Zapisničar: Petra Markač


